

足球打假真相·动态

吊射门或成突破口

海利丰老总也“进去了”

本报讯 继成都谢菲联董事长许宏涛被捕后，青岛海利丰老总王守业，昨天也被辽宁警方带回沈阳协助调查。

由于成都谢菲联和青岛海利丰俱乐部的假球事件，已经让两个俱乐部成为足球反赌的焦点，现任青岛海利丰俱乐部总经理王守业被协助调查也在意料之中。就在前一天，海利丰前主帅左文清也被警方带回沈阳。左文清在2004年到2006年之间，连续三年担任海利丰队主教练。

青岛很多人士表示，王守业涉赌的可能性不大，这次去沈阳可能就是协助警方侦破此案。

成都谢菲联和青岛海利丰的打假球案件已经被警方公布，截至目前和王守业并没有关系，所以很可能青岛海利丰的其他事情需要王守业配合。比如今年中甲联赛中的吊射门风波，一直都有消息说警方在调查这起事件，王守业这次被警方带走很有可能跟此事有关。

包括主教练蔡晟在内，吊射门涉及的几个

人物最近都神秘消失，有消息说他们很可能已经被警方控制。对于俱乐部老总、球队主帅相继“消失”，已经让处在冬训中的青岛海利丰队人心惶惶，每天的训练也是在猜测和不安中度过。毕竟球队打假球，很可能被判处降级的极刑。

另外，前延边队主教练高晖和助理教练金光柱近日也被警方带走协助调查。据悉，两人被带走可能与当年王珀带领的山西陆虎队的比赛有关。



王守业



左文清

【编后语】

更大的“鱼”快出水了

如果说，广药陆虎一案是“小鱼”，成都海利丰一案是介于“小鱼”和“中鱼”之间的“准中鱼”，那么，在范广鸣身上，“中鱼”和“准大鱼”出水的概率，是完全存在的。当然，比范广鸣们分量更重、隐藏更深、案情更恶劣的“大鱼”，如今仍在潜伏和逃避之中。必须一查到底、除恶务尽，中国足球才有重生的希望。

【相关新闻】

许宏涛被逮捕 表姐来救场

作为英国谢菲联俱乐部的董事，许宏涛的表姐昨天紧急飞赴成都，目的就是在许宏涛被捕后，能够让俱乐部保持稳定。昨天，她向成都球迷承诺无论球队是否降级，英国谢菲联俱乐部都将会继续向成都谢菲联投入资金。同时也有消息称，孙继海已决定新赛季留下来，帮助球队走出困境。至于成都队是否降级，俱乐部表示只能等待足协处罚结果。

足协范广鸣案比预想要复杂

公安部连续两次公布打击赌球、假球案件进展情况，但却对足协官员范广鸣只字未提。据记者了解，范广鸣的事目前还在调查之中，一旦调查清楚后，公安部将会进行重点披露。

有消息称，范广鸣的被捕很有可能牵扯出其他一些足协官员。对此，公安机关没有做出回应，是否有其他足协官员接受调查还不得而知，一切都处于猜测阶段。

南勇：扫赌要标本兼治

中国足协副主席南勇昨天再次就此次扫赌表明了态度。南勇表示，此次范广鸣等官员的涉案，也表明足协在制度建设、管理自律等方面还存在漏洞。“现在打假扫赌的行动是在治标，我们还要治本，在根本上解决这些问题。所以中国足球要真正发展好，提高水平，恐怕不是一两年的事情，还需要大家共同努力”，南勇说。

本报综合报道

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 联赛结束后的河南建业队可谓是喜事连连，先是郑州市委、市政府，省委、省政府分别给予了表彰并颁发了200万元奖金，近日球队又入围了2009感动中原人物评选的候选人名单。而社会各界的关注和厚爱，也为球队提供了足够的动力。昨天上午，在新赛季的第一次“考试”——YOYO体测中，建业队员以优秀的表现全部通过。

体测轻松过关 本周开始热身
今年中国足协没有再像往年那样组织各队

集中进行测试，而是将选择时间的权力交给了球队，这样更利于各支队伍根据自己的实际情况制订训练计划。自从11月23日集中之后，建业队的重点工作就是体能训练，加之体能向来就是建业的强项，所以教练组就选择了昨天作为测试时间，由此也成为第一支参加体测的中超球队。

由于外援尚未到位，曾诚、赵鹏、徐洋三人跟随国家队集训，在昆明集训的建业队员也只有20多人，昨天参加测试的只有20名队员，结果除了北京宏登队的试训队员白光之外，所有原有的建业队员全部顺利通过了测试。

按照原计划，奥里萨德贝、宋泰林、内托三名已经签约的外援将于15日左右抵达昆明，一些试训的内外援也将陆续抵达，这样球队就可以转入技战术训练，本周开始，建业队将会和北京国安、青岛海利丰等目前同在海口基地的球队打一些热身赛。

入围感动中原 用成绩回报支持
“感动中原”人物评选活动组委会近日公布了候选人名单，建业队赫然在列，他们也是21个候选人中的两个团体之一，这也是建业队第一次入围感动中原候选名单。昨天记者在活动的官方网站上(www.gandongzhongyuan.com)看到，建业队也获

得了网友们的大力支持，截止到晚上8点半，得票数已经突破9600票，在21个候选人中名列第六。

能够入围“感动中原”，也让建业队员们非常感动。正在昆明冬训的队长陆峰昨天对记者说：“比起物质奖励，这样的荣誉更令我们感动，也会更促使我们加倍投入到训练中去，这让我们感到了所有河南人民对我们的支持，我们一定会更加努力，用更好的成绩回报这种支持。”

此外，上个月月底开始的航海体育场草皮改造工程进展顺利，目前已经进入了场地平整阶段，这也是铺设草皮前的最后一道工序。

《郑州晚报》、《通通有》DM、通通有网站 www.totoyou.net.cn 互动传播，全面提升广告投放价值；24小时广告刊登热线：63399000 67655128 本栏目诚聘广告业务精英、客户经理，待遇从优联系电话：63330282 63335000

从战略到执行

——如何制定卓越战略并有效执行

主讲嘉宾：林正大

时间：12月12日 地点：中国郑州

全国电话：400 693 1116 400 629 1001 售票热线：66619091/2 13383843666

主办：郑州天智企业管理咨询有限公司

BO SCH 德国 博世

德国博世 别墅专用

世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器热卖活动中

郑州三七燃气具 地址：中原东路103号附31号(12年学雷锋店) 陇海中路124号(27年学雷锋老店)

大世界有限公司 河南唯一总代理唯一总售后：13938569758 0371-68726022 67426229 谷殿明(广告勿扰)

万家乐壁挂炉 河南总经销

数码小先锋 炫舞彩屏 欧式经典设计 智能控制 高效环保前音

节能专家 超大LED液晶显示、一周七天每天48时间段编程控制简单设置与生活规律同步节能环保

购万家乐壁挂炉：送软水器 更多优惠见店内海报

全面升级换代 更安全更节能更实惠

咨询热线：68982780 66539827 地址：淮西路西建材南区809号 凤凰名优建材城橱柜通负一楼

VIESMANN 菲斯曼燃气壁挂炉 国安

德国·菲斯曼授权河南省国安热力设备有限公司声明：只有在以下专卖店购买的菲斯曼产品凭菲斯曼保修单方可享受正常的售后服务及配件供应：

- ◆德国·菲斯曼供热技术服务中心 航海东路20号
- ◆菲斯曼北区旗舰店 博颂路明天建材城
- ◆惠尔达供热技术有限公司 凤凰城橱柜暖通卖场负一层 71-83号
- ◆凯达尔暖通公司 东建材东区203号
- ◆豪特生活科技 商都路2号(红星美凯龙对面)
- ◆阳光地暖 中州大道与东风路交叉口向西100米路南

免费售后电话：400-619-0456 网址：www.guananreli.cn

弘裕暖通意大利第一品牌八喜壁挂炉河南总代理

ECO3Luna3Comfort豪华型壁挂炉帝王系列优惠活动进行中 购壁挂炉送进口节能温控器

Luna3 Comfort 可移动式遥控面板，可设定显示所有锅炉参数，同时可设定显示室内温度结构紧凑，设计灵巧，热水随时供应，舒适无处不在，节能高效

ECO3系列 产品升级，更高级，更节能，热效率更高，电三通阀反应更快捷绿色背景，液晶显示，简洁而清晰，内置气候检测及区域控制等功能同时可为您提供更舒适恒显的洗浴用水。

咨询热线：68971917 地址：长江路与淮南街交叉口西北角

文博培训学校

文博一对一 高中 初中 小学

更有效 更便宜

诚聘各科优秀教师

银基校区：东三马路20号(扶轮外国语东侧) 电话：66867637

亚星校区：兴华南街兴华小学北20米亚星超市二楼 电话：60596668

出租、转让

位于中原路黄金地段，四层独立建筑物，4000多平方米，适合经营大型餐饮、酒店、KTV、洗浴等场所。出租转让均可，详情面议。

联系人：李先生 1388888028 祁先生 13904191649

拍卖公告

受人民法院委托，我公司定于2009年12月29日上午10:30，在郑州市金水路与玉凤路交叉口瑞客酒店会议室公开拍卖以下标的：

位于郑州市上街区上汜路兴业街2号院，土地一宗，面积为5625.26平方米，不包含地上建筑物。

有意竞买者，请于2009年12月25日15时前携带有效证件，交纳一定数额的竞买保证金到我公司办理竞买手续(不成交者保证金全额无息退还)。

标的展示时间：公告之日起至12月25日15时止

展示地点：标的物所在地

联系电话：0371-65897111 13603842928

工商监督电话：0371-66779655

河南隆源拍卖有限公司 2009年12月14日

信息服务 包罗万象 无处不在